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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Керівництву Державного підприємства «Оператор ринку»  

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності Державного 
підприємства «Оператор ринку» (далі – 
«Підприємство»), що складається з: 

- з балансу (звіту про фінансовий стан) на 
31 грудня 219 року; 

- звіту про фінансові результати (звіту про 
сукупний дохід), звіту про власний капітал та 
звіту про рух грошових коштів за рік, що 
закінчився зазначеною датою; та  

- приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку,  фінансова звітність, що додається, 
відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2019 
року, та його фінансові результати і грошові потоки 
за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно 
до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
України («П(С)БО») та відповідає вимогам Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» щодо складання фінансової 
звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з 
цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого 
звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом Етики Професійних Бухгалтерів 
Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 
і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.  

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі звіту про 
управління за 2019 рік, підготовленому у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні» та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог (але не є 
фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї).  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з 
будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

вул. Фізкультури, 28 
Київ, 03150 

Україна 

 
Т: + 380 (44) 284 18 65 

Ф: + 380 (44) 284 18 66 
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